



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA EDITAL PROBEN ID
PROCESSO SEI Nº 23243.004874/2024-64
DOCUMENTO SEI Nº 2289956

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), no uso de suas atribuições legais presentes na Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, torna pública a alteração do Cronograma do EDITAL Nº 5/2024/REIT - PROEN/IFRO, DE 26 DE MARÇO DE 2024, referente ao resultado da seleção de alunos bolsistas e professores orientadores do Programa Bolsa de Ensino - Iniciação à Docência/PROBEN/ID, no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO.

NO ITEM 13. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL:

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	27/3/2024
Período de escolha para Docente orientador do IFRO	28/3 a 01/4/2024
Inscrição dos bolsistas na coordenação de curso	01/4 a 03/4/2024
Período de entrevista para os candidatos a aluno bolsista	04, 05, 08 e 09 /4/2024
Resultado Parcial após entrevista	17/4/2024
Recurso contra o Resultado Parcial da entrevista	18/4/2024
Resultado final das entrevistas após a análise dos recursos	19/4/2024
Período de submissão dos Projetos e inscrição dos bolsistas no SUAP	22 a 24/4/2024
Homologação das inscrições e submissão dos Projetos	25/4/2024
Período de avaliação dos Projetos	29/4 a 03/5/2024
Período para recurso contra o Resultado parcial da avaliação dos Projetos	6/5/2024
Resultado final e análise dos Recursos	08/5/2024
Início da execução dos Projetos	13/5/2024
Prazo Máximo para Apresentação da Prestação de Contas	30 de novembro de 2024
Emissão da Certificação Final aos Participantes	28 de fevereiro de 2025

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Homologação da submissão dos Projetos	20/05/2024
Período de avaliação dos Projetos	21 A 28/05/2024
Resultado da análise dos projetos e período para recurso	29/5/2024
Resultado final e análise dos Recursos	01/06/2024
Início da execução dos Projetos	Após o fim da greve
Prazo Máximo para Apresentação da Prestação de Contas	30 de janeiro de 2025
Emissão da Certificação Final aos Participantes	28 de março de 2025



Documento assinado eletronicamente por **Jamile Mariano Macedo Taborda, Coordenador de Cursos de Graduação**, em 14/05/2024, às 16:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Jean Peixoto Campos, Pró-Reitor(a) de Ensino**, em 14/05/2024, às 17:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2289956** e o código CRC **CCCCE50E**.